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Εισαγωγή
Τα Στελέχη των Φορέων και των Δήμων χρησιμοποιούν το Πληροφοριακό Σύστημα του 

Φιλόδημου για την εισαγωγή των στοιχείων που απαιτούνται για τον απολογισμό 

ολοκλήρωσης των έργων.

Το Πληροφοριακό Σύστημα Φιλόδημος ΙΙ βρίσκεται στην ηλεκτρονική  διεύθυνση:

https://filodhmos.eetaa.gr

https://filodhmos.eetaa.gr/
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Εγγραφή Νέου Χρήστη

Οι νέοι χρήστες επιλέγουν την «Εγγραφή» επάνω δεξιά για να γίνει η εγγραφή τους στο 

σύστημα.

Ακολούθως εμφανίζεται η οθόνη της εγγραφής που θα βάλουν τα στοιχεία τους για την 

πιστοποίηση και την είσοδό τους στο σύστημα. Θα πληκτρολογήσουν το ονοματεπώνυμό 

τους, την υπηρεσιακή τους ηλεκτρονική διεύθυνση ταχυδρομείου (e-mail ), δυο φορές το 

συνθηματικό που θέλουν να χρησιμοποιούν για την είσοδο στο σύστημα χρησιμοποιώντας 

8 τουλάχιστον χαρακτήρες. 

Επιλέγουν την ιδιότητά τους (χρήστης Φορέα/Δήμου) για να ανοίξει και μια δεύτερη 

καρτέλα  στην οποία πηγαίνουν με το κουμπί «Επόμενο» όπου θα επιλέξουν το φορέα 

τους και θα ανεβάσουν το αρχείο που περιέχει την απόφαση ορισμού τους.
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Επαλήθευση Ηλεκτρονικής Διεύθυνσης
Μετά την εγγραφή τους το σύστημα τους ενημερώνει ότι έχει σταλθεί ένα μήνυμα 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο οποίο πρέπει να ενεργήσουν για να επαληθευθεί η 

ακρίβεια της ηλεκτρονικής διεύθυνσης.
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Εδώ θα πρέπει να πατήσουν στην «Επαληθεύστε τη διεύθυνση email» που θα τους 

οδηγήσει στο πληροφοριακό σύστημα αλλά δεν θα έχουν δικαιώματα πρόσβασης ακόμη 

οπότε πρέπει να εξέλθουν από αυτό (Logout) από την επιλογή των αρχικών του ονόματός 

τους επάνω δεξιά της οθόνης.
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Δικαιώματα πρόσβασης.
Στέλεχος του υπουργείου θα ενημερωθεί για την εγγραφή σας και θα σας δώσει 

δικαιώματα πρόσβασης. Αυτόματα ένα νέο ηλεκτρονικό μήνυμα θα σας ειδοποιήσει για 

αυτό.
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Εισοδος στο Πληροφοριακό Σύστημα (Login)
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το «Συνδεθείτε τώρα» του μηνύματος είτε να 

χρησιμοποιήσετε την γνωστή διεύθυνση του Πληροφοριακού Συστήματος για να εισέλθετε

στο σύστημα.
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Αρχική Σελίδα
Στην Αρχική Σελίδα δίνονται μερικές βασικές πληροφορίες για τις ενέργειες που πρέπει να 

γίνουν για την ολοκλήρωση των έργων. Αριστερά είναι το μενού των επιλογών. Κάθε 

επιλογή σας δείχνει την αντίστοιχη οθόνη εισαγωγής στοιχείων. 

Η πρώτη απαραίτητη επιλογή είναι αυτή του έργου (Πρόσκληση/Επιχορήγηση) για το 

οποίο θα εισαχθούν τα στοιχεία και γίνεται στο μενού αριστερά από την «Επιλογή 

Έργου».

Εάν ήδη έχει επιλεχθεί ένα έργο, εδώ εμφανίζονται και μερικά επιπλέον στοιχεία από το 

έργο που έχει επιλεχθεί.
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Επιλογή Έργου

Συνήθως ο φορέας θα είναι ήδη επιλεγμένος ή τον επιλέγετε, στη συνέχεια επιλέγετε την 

πρόσκληση/επιχορήγηση και τέλος το έργο για το οποίο θα γίνει η εισαγωγή των 

στοιχείων και μετά το κουμπί «Επιλογή για Εργασία».

Σε κάθε μια από τις επόμενες επιλογές στην οθόνη εμφανίζεται πίνακας δεδομένων που 

υπάρχουν ή κενός πίνακας, και θα πρέπει να επιλέξουμε επάνω δεξιά Νέος Δείκτης ή άλλη 

αντίστοιχη επιλογή για εισαγωγή δεδομένων σε οθόνη.
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Δείκτες Εκροών

Επιλέγουμε τον Δείκτη Αριστερά και συμπληρώνουμε την «Τελική Τιμή» δεξιά.
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Συμβάσεις

Επιλέγεται το Υποέργο και συμπληρώνεται ο ΑΔΑΜ της σύμβασης. 

Επιλέγοντας «Ανάκτηση από ΚΗΜΔΗΣ» συμπληρώνονται όλα τα υπόλοιπα στοιχεία 

αυτόματα.



14

Δαπάνες

Συμπληρώνονται τα στοιχεία του Παραστατικού Δαπάνης του Αναδόχου.
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Πληρωμές Φορέα
Οι πληρωμές που έχει κάνει ο Φορέας προς τον ανάδοχο. Όταν επιλεχθεί η σύμβαση τα 

υπόλοιπα έρχονται και συμπληρώνονται από το ΚΗΜΔΗΣ.
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Δαπάνες Πληρωμές Φορέα
Με επιλογές αντιστοιχίζονται το Χρηματικο Ένταλμα Πληρωμής του Φορέα (ΑΔΑΜ 

Πληρωμής) με την αντίστοιχη δαπάνη που εξοφλείται.
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Αιτήματα Πληρωμής
Εδώ εμφανίζονται τα αιτήματα πληρωμής που έχουν γίνει από τον Φορέα/Δήμο προς το 

ΥΠΕΣ και συμπληρώνεται το υποέργο, η σύμβαση καθώς και το πρωτόκολλο αιτήματος 

του Φορέα/Δήμου αν δεν είναι συμπληρωμένο.



18

Πληρωμές ΥΠΕΣ
Εδώ εμφανίζονται οι πληρωμές που έχουν γίνει από το ΥΠΕΣ προς τον Φορέα/Δήμο. Είναι 

για ενημέρωση μόνο.
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Αρχεία Απολογισμού
Εδώ μεταφορτώνεται (upload) το αρχείο και συμπληρώνεται και ο απαιτούμενος τύπος 

του αρχείου.
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Δηλώσεις Ολοκλήρωσης
Αφού γίνει ο έλεγχος ορθής συμπλήρωσης όλων των στοιχείων, στην οθόνη «Δηλώσεις 

Ολοκλήρωσης» ο εξουσιοδοτημένος χρήστης του Φορέα/Δήμου επιλέγει την Βεβαίωση 

Ολοκλήρωσης που οδηγεί, μετά την απαραίτητη επιβεβαίωση, στην αποτύπωση των 

στοιχείων δήλωσης ολοκλήρωσης του έργου. Μετά από αυτό τα στοιχεία κλειδώνουν και 

δεν είναι δυνατή η τροποποίησή τους.

Το σύστημα επιτρέπει την ανάκληση της Βεβαίωσης Ολοκλήρωσης και τροποποίηση των 

στοιχείων μέχρι την εκ νέου υποβολή Βεβαίωσης Ολοκλήρωσης, εφόσον δεν έχει 

υποβληθεί ακόμη η αντίστοιχη Βεβαίωση Ολοκλήρωσης από τον υπεύθυνο του 

Υπουργείου Εσωτερικών. 
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